29 photos de routes particulierement dangereuses

D'abord les routes dont I'accotement est herbeux, non roulable, ne
permettant pas d'esquiver une collision frontale imminente en
s'échappant en sécurité sur I'accotement.
Incompatible avec un classement de la route a 90 km/h

Surtout si ce sont des lignes droites

Accotement herbeux, non stabilisé
vitesse maxi 80

Accotefient herbeux, non stabilisé
vitesse maxi 80

vitesse maxi 80



D'abord les routes dont I'accotement est herbeux, non roulable, ne
permettant pas d'esquiver une collision frontale imminente en
s'échappant en sécurité sur I'accotement.
Incompatible avec un classement de la route a 90 km/h

Surtout si ce sont des lignes droites

B4

Accotement étroit herbeux, non stabilisN
fossés prochés - vitesse maxi 80

haussée 6 m -accotements non stalibilsés
itesse maxi 80

Bande dérasée étroite, accotement herbeux
Vitesse maxi 80




Routes dont I'accotement est étroit
incompatible avec un classement de la route a 90 km/h
Surtout si ce sont des lignes droites

Chaussée 6,50 m - ;gg d’accotements\\‘\
fossés profonds proche‘t\- vitesse maxi 80

Chaussée 6 m - Ag€otements étroits herbeux
Fossés proches #Vitesse maxi 80

-

Bande dérasée trop étroite
Fossés profonds proches
Vitesse maxi 80

-

\




Routes dont I'accotement est étroit
incompatible avec un classement de la route a 90 km/h
Surtout si ce sont des lignes droites

Chaussée 6/50m Accotements étroits herbelx,
poteauX fossés profonds proches
Vitesse maxi 80




Glissieres emprisonnantes trop proches
incompatible avec un classement de la route a 90 km/h

Surtout si ce sont des lignes droites

'*‘défénte en‘T;;;?

’5&/’e—é/tfn classement:de'la route a 90

Pas de bande dérasée latérale,

glissieres emprisonnantes,

aucune possibilité d'éviter une collision frontale.
Incompatible avec un classement de la route a 90




Glissieres emprisonnantes trop proches
incompatible avec un classement de la route a 90 km/h
(2°™ page)

-

Arbres, chaussée seulemgnt 6 m, glissiére gmprisonnante
bande dérasée latérale inexistante, aucun échappatoire vers
la droite possible en cas de déviation d'un des deux véhicules

o / . - . \
Un écart de,re voiture vers 8 droite : la glissiére 1a
fera.si r sur les camions

Un-écart de votre voiture vers la gauche, collision frontale

“Un écart du camion vers vous, vous n’avez aucune’

echappatoire a droite,

Dans les trois cas, 1 ou 2 ou 3 ou 4 tués si la vitesse estforte "

/Arbres trop'proches, ~__
glissieres trop proches ‘
les voitures rebondissent.




Route comportant des obstacles a moins de 4 metres,

incompatible avec un classement de la route a 90 km/h
(2 pages - 6 photos)

.

La présence de poteaux a moinss de 4 metres rend
la route incompatible avec un classement a 90 kmih.

La présence de fossés @ moins de 4 m rend la
route incompatible avee un elassement a 90km/h

oins‘de 7.mydechaussee - arbils b
. pas de bdn derasee late?gl

La présence d’ arbres et de potes
g route incompatidle avec un classement a. 90 km/h




Route comportant des obstacles a moins de 4 metres,
incompatible avec un classement de la route a 90 km/h
(2™ page)

ésence de tels obstacles latéraux rend la fe
ompatible avec un classement a 90 km/h
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La présence de paroi rocheuses rend la route
incompatible avec un classement a 90 km/h




Route comportant des carrefours (ils sont tous dangereux)
incompatible avec un classement de la route a 90 km/h
sauf s'ils sont trés tres peu nombreux
(2 pages — 6 photos)

' Les carrefours avec voie de tourne a gauche centrale s’avérent trés dangereux
car le conducteur au stop doit s’assurer que rien ne vient des deux cotés,
puis redémarrer et traverser 11 meétres. Une voiture ou moto survenant de loin
a grande vitesse le percutera. Ces carrefours ont éte développés vers 1960-70
au moment ou la vitesse était signe de dynamisme, pour ne pas ﬁ alentir la voie
prioritaire. Certalns othé remplacés par des glratmres mais pas tous, il faut
es rempla 10 1s. On 1 fa tzlaL llement des giratoirgs dedaille ;,!' yenne qui ne.
pr nent £ s de pla<=X:[t*un carrefour awc tour

Les petits carrefours en croix sans ilot séparateur sur la voie
secondaire (ci-dessous) constituent un danger extréme

; Un petit carrefour en croix sans flot sur la voie secondalre (en A)
constitue un danger extréme :
qui continue droit m |s oit peu la route pri cipal qu'il coup.




Les petits carrefours en croix sans ilot séparateur sur la voie
secondaire (1°° photo ci-dessous) constituent un danger extréme

Des petits carrefours vus de la route prioritail

De tels carrefours
peuvent étre acceptés
s'ils sont trés tres peu
nombreux et sila
visibilité (végétation)
est dégagée (mieux
gue sur cette photo)

Un tel carrefour
peuvent étre acceptés
s'iln'y en a qu'un ou
deux sur la section de
20 km




Il faut transformer en giratoire tous les carrefours avec voie
de tourne a gauche centrale (photo F1 ci-dessus)
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toires rend la roufe ——

Des carrefours dénivelés rendent la route
compatible avec un classement a 90 km/h




